



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ

**КОМУНАЛЬНА БЮДЖЕТНА УСТАНОВА
«КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ УЧАСНИКАМ
АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ»**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044 тел. 0800-300-633 E-mail: military.hub@kyivcity.gov.ua
Код ЄДРПОУ 41649174

№ 051/046-_____ від 18.03.2024

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму
«Психологія екстремальних і кризових ситуацій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,
розроблену у Національному авіаційному університеті

Екстремальні та кризові ситуації, як поширене явище нашого сучасного життя, створюють для значних мас людей психологічні навантаження, які негативно впливають на психологічний стан, здоров'я, працездатність, спроможність успішно працювати на складних та відповідальних ділянках виробництв, реалізовувати свій потенціал. Це потребує цілеспрямованих зусиль суспільства, спрямованих на формування дієвої системи психологічної підтримки різних категорій населення, працівників різних підприємств та установ, представників різних професій.

Освітня програма «Психологія екстремальних і кризових ситуацій», розроблена в Національному авіаційному університеті, спрямована на підготовку психологів у відповідності з запитами сьогодення.


В цій програмі приваблює те, що вона спирається на досвід такої наукоємної та навіть еталонної у питаннях роботи з людським фактором галузі, як авіація. Спектр передбачених програмою навчальних дисциплін та їх спрямованість на формування важливих, а в певній частині і гостро дефіцитних професійних компетентностей, дозволяє говорити про особливі перспективи та високу затребуваність випускників даної магістерської програми.

В освітній програмі чітко виписана її мета, сформульовані основні пріоритети, представлена логіка навчального процесу. Приваблює поєднання складової, орієнтованої на формування спроможностей надавати психологічну допомогу населенню, та складовою, яка орієнтована на формування

спроможностей здійснювати психологічний супровід діяльності людей, професії яких пов'язані з експлуатацією різноманітної техніки і техногенними ризиками.

Усе це дозволяє зробити висновок, що розроблена в Національному авіаційному університеті освітньо-професійна програма «Психологія екстремальних та кризових ситуацій» спеціальності 053 «Психологія» у повній мірі забезпечує підготовку фахівців, які будуть затребуваними на ринку праці України.

Практичний психолог



О.Ю. Тимчук

